
NNNeeennneeeccchhhááávvveeejjjttteee   sssiii   KKKrrriiissstttaaa   ppprrrooo   ssseeebbbeee!!!   
 

Jste Bohem milovaní 
     Drazí přátelé, Bůh nás miluje! 
To je velká pravda našeho života, 
která dává smysl všemu ostatnímu. 
Nejsme plodem náhody nebo iraci-
onality, ale na počátku naší existen-
ce je plán Boží lásky. Zůstávat v je-
ho lásce tudíž znamená žít zakoře-
něni ve víře, protože víra není pou-
hé přijetí abstraktních pravd, nýbrž 
důvěrný vztah s Kristem. 
 

Nemějte strach ze světa 
     Drazí přátelé, nenechte se ochromit jakoukoliv nevraživostí! Nemějte strach ze světa, z budoucnosti ani ze 
své slabosti. Pán vám dal život v tomto dějinném údobí, aby díky vaší víře dále znělo jeho jméno po celé zemi. 
 

Víra není plodem lidského úsilí a rozumu 
     Víra není plodem lidského úsilí a rozumu, nýbrž je Božím darem. Jejím počátkem je iniciativa Boha, který 
nám zjevuje své nitro a vybízí nás k účasti na svém božském životě. Víra nepodává jen nějaké informace o 
Kristově totožnosti, nýbrž umožňuje navázat s ním osobní vztah a celou svou bytostí – inteligencí, vůlí a city – 
přilnout k obsahu toho, co Bůh zjevuje o sobě samém. 
 

Mnozí se považují za bohy 
     Budete-li stavět na pevné skále, bude váš život nejenom pevný a stabilní, ale přispěje též k tomu, aby Kristo-
vo světlo ozářilo i vaše vrstevníky a celé lidstvo. Mnohým z těch, kteří se nechali unášet životem, protože zá-
klady jejich bytí postrádaly pevnost, se tak nabídne platná alternativa. Jedná se o lidi, kteří se spokojí se sledo-
váním módních trendů, uchylují se k momentálním zájmům a zapomínají na pravou spravedlnost nebo se utíka-
jí ke svým domněnkám namísto toho, aby hledali pravdu bez přívlastků. Ano, existují dokonce mnozí, kteří se 
považují za bohy a domnívají se, že nepotřebují jiné kořeny ani základy, než jsou oni sami. 

 

Nenechávejte si Krista pro 
sebe 
     Mít víru znamená opírat se o víru 
bratří a sester. A stejně tak tvoje víra 
slouží jako opora pro víru druhých. 
Přátelství s Ježíšem vás také bude 
podněcovat k tomu, abyste vydávali 
svědectví o víře v nejrůznějších pro-
středích, včetně těch, kde se setkáte 
s odmítáním a lhostejností. Není 
možné setkat se s Kristem, a přitom 
s ním neseznamovat i druhé lidi. Ne-

nechávejte si Krista pro sebe! Sdílejte radost své víry s ostatními. Svět potřebuje svědectví vaší víry, zcela jistě 
potřebuje Boha. 
     Myslím, že vy, mladí lidé, kteří zde zastupujete pět kontinentů, jste úžasným důkazem plodnosti Kristova 
příkazu církvi: „Jděte do celého světa a hlásejte evangelium všemu tvorstvu!“ (Mk 16,15). 
     Také vám přísluší mimořádný úkol být učedníky a misionáři Krista v různých zemích a státech, kde žije 
množství mladých, toužících po velkých věcech. Když ve svých srdcích objeví, že těchto skutečných hodnot lze 
dosáhnout, nenechají se svést falešnými sliby takového životního stylu, v němž pro Boha není místo. 
     Drazí přátelé, celou duší se za vás modlím. Prosím vás, abyste se i vy modlili za mě. Prosme v této noci Pá-
na, aby nás přitahovala krása jeho lásky a abychom vždy žili věrně jako jeho učedníci. Amen. 
 

Zpracováno na základě promluv papeže Benedikta XVI. na světovém setkání v Madridu 2012 
Se svolením zpracováno podle knihy Pevně se držte víry 

Benedikt XVI. s mládeží v Madridu - srpen 2011, kterou vydalo nakladatelství Paulínky (www.vira.cz) 


